
 

 

Návštěvní řád 
 

Ve všech prostorách Klokánku a v celém jeho areálu platí zákaz kouření a užívání návykových 

látek (drogy, alkohol). 

 

Návštěvy v Klokánku jsou povoleny každý den od 9:00 hod. do 18:00 hod., dle chodu Klokánku 

(v rámci tohoto času je nutné, aby návštěva dodržovala denní režim dětí – tj. doba oběda, polední 

spaní malých dětí aj.), ve výjimečných případech je možné povolit výjimku mimo stanovený čas. 

 

Návštěvě je doporučeno ohlásit se den předem, aby se předešlo tomu, že bude dítě mimo Klokánek, 

pokud by jej návštěva navštívila neohlášeně (pečující osoba může mít s dětmi již zajištěný program 

mimo zařízení, či z důvodů péče o ostatní děti se návštěvě nebude moci věnovat). 

 

Návštěvy mohou probíhat v návštěvní místnosti, venku na zahradě nebo mimo areál Klokánku. 

V mimořádných případech může ředitelka zařízení povolit návštěvy v bytě – nemoc dítěte, věk 

dítěte. 

 

Návštěva není povolena těm osobám, které pravomocným rozhodnutí soudu mají určen 

zákaz styku s dítětem. 

  

Návštěva se neuskuteční v případě, že dítě si návštěvu nepřeje.  

 

Návštěva je povinna se vždy při příchodu do Klokánku prokázat průkazem totožnosti a podepsat 

při příchodu a odchodu Knihu návštěv, Dohodu o návštěvě dítěte, kterou obdrží od pečující tety ve 

dvojím vyhotovení, jedna je určena pro spisovou dokumentaci dítěte v Klokánku a druhá je určena 

pro osobu, která dítě navštívila.  

Návštěva je povinna se vždy při příchodu do Klokánku prokázat průkazem totožnosti a podepsat 

se při příchodu a odchodu do Záznamu o návštěvě dítěte, který obdrží od pečující osoby, který je 

určen pro spisovou dokumentaci dítěte v Klokánku. 

Návštěva v Klokánku respektuje pravidla slušného chování. 

 

Návštěva se neuskuteční, pokud osoba, která chce dítě navštívit, není schopna jednat: 

 je pod vlivem alkoholu, návykových látek, (je třeba toto vypozorovat z chování návštěvy, 

například komolená řeč, nestabilita, agresivní chování, špatná gestikulace apod.) 

 pro agresivní jednání - fyzické či slovní napadání kohokoliv v zařízení. 

 

Návštěva může být odmítnuta z rozhodnutí ředitelky Klokánku nebo vedoucího provozu, a 

to z těchto vážných důvodů:  

 chřipková epidemie v Klokánku, 

 evakuace dětí (požár, únik nebezpečných látek apod.), 

 karanténa, 

 infekční onemocnění osoby, která chce dítě navštívit.     
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